

湖北  
一巡视组

# 20余天花80万?

省纪委称 接待费花多少有待调查

**本报综合消息** 近日,有媒体曝光湖北省委第六巡视组在宜昌市秭归县巡视20余天,花费高达80余万元。秭归县委办在接受该媒体采访时称,省委巡视组一行8人,4月12日进驻,5月9日离开,其间总开支为114490元。此前申请的80万元经费中,实际还包含“历年及今年以来县委办接待上级领导,外来客人以及来秭归开展对口支援所发生的费用;添置办公设备的费用,购买接待酒水的费用。”

记者9月15日获悉,目前湖北省委已派人前往秭归调查此事。秭归县委宣传部表示,最后的结论应以省纪委调查结果为准。

据悉,巡视组离开后,秭归县委办公室向县领导递交了《县委办公室关于解决省委第六巡视组进驻秭归工作经费的请示》,要求县财政局报销巡视组在秭归期间的开支共计80.19万元。开支明细表共分五大开支项目,包括接待费370193元、礼品113477元、外出考察费139921元、购置设备109888元和其他费用68491元等。而“设备”中除了打印机、复印机、照相机、电脑等办公用品,还有两部手机和十部平板电脑,明细单中注明平板电脑“省巡视组用,并带走”,手机为“省领导购”。“外出考察费”则被怀疑实为旅游费用。而高额礼品费包含每人一件衬衫,共9件,总价8100元;15件运动服,总价40297元;24双当地特色布鞋,总价10080元。

秭归县是国家级贫困县,如此

高额的接待费引发社会极大关注。

对于“外出考察费”,秭归县委办解释,“因秭归系三峡库区,为指导该县三峡移民后续工作规划实施,特邀请巡视组赴重庆库区的巫山、云阳、万州等地考察,考察组一行19人(其中巡视组8人)共计5天,花费64520元。”

对此,湖北省纪委宣教处有关负责人表示:“接待费用到底多少有待调查,但如果巡视组确有变相旅游的行为,省纪委将进行查处。”(中新)



微博上爆出的宜都美女镇长(资料照片)。

## 25岁美女镇长引来惊呼一片

当事人:压力很大  
湖北宜都暂未回应

**本报综合消息** 日前一些论坛和微博上爆出“宜都将现25岁美女镇长”。一名1986年出生的女孩,拟任乡镇党委副书记,提名为镇长人选。短短3小时,引发近千位网友热议。

在湖北宜都官方网站上,宜都市委组织部8月5日发布了乡镇领导班子换届的公示公告,在一长串的公示名单中,牟阳这个名字却尤其引人注目,因为牟阳只有25岁。

根据微博爆料内容,牟阳,1986年6月出生,宜昌人,2004年至2008年就读于中国传媒大学;2008年8月至2010年5月在宜都市红花套镇党政办工作;2010年6月至11月任宜都市统计局办公室副主任;2010年12月至今任红花套镇党委委员、副镇长;2011年8月,拟任五眼泉镇党委副书记,提名为镇长人选。

事件曝光后,当事人牟阳的同学发微博称,牟阳“压力很大,希望大家不要再关注”。

9月12日,记者致电红花套镇党政办公室,接电话的工作人员表示,一个月前,牟阳已到五眼泉镇任职。后经五眼泉镇党政办公室证实,牟阳确已在该镇党委担任副书记,该镇人代会还未召开。(楚天)

## 谁的中山装?



9月14日,工作人员在调整即将对外展出的巨型中山装。当日,一件衣长4.30米,胸围6.50米,肩宽2.70米,袖长3.54米,领围2.46米的超大毛料中山装在浙江纺织服装职业技术学院亮相。据悉,这件中山装的尺寸约为普通中山装的6倍,一粒纽扣的直径就达12厘米。

新华社发

上海浦东外环线发生车祸

## 班车侧翻11死13伤



等待消息的亲属



医院抢救伤员

**据新华社电** 9月14日21时左右,上海发生一起大巴侧翻事故,造成7人当场死亡,4人送医院抢救无效后死亡,另有13人不同程度受伤。事发后公安、消防、急救等人员紧急赶到现场进行处置,伤员已送至附近医院救治。事故具体原因正在调查中。

据悉,事故大巴为一辆运送员工的大巴,属英业达公司下属的英源达,该公司主要从事电脑相关业务。事发时,由浦江镇工厂支援闸北的员工正在返回途中。

记者在现场看到,事发地点一百多米的护栏被撞断,地上散落着

碎玻璃,虽然经过冲洗,路面上仍能看到血迹。路边还掉落有热水瓶等杂物,侧翻的大巴车头、车身已严重变形。

据知情者透露,事发时,大巴车沿外环线由西向东行驶,在金沙路和龙东大道间,因避让一辆后方突然超越的汽车,司机猛打方向盘,导致大巴失去控制侧翻。高速行驶的大巴侧翻前,先是与护栏发生猛烈碰撞,巨大的冲击力,不仅撞断护栏,还把一根电线杆拦腰撞断。

在浦东新区人民医院,记者见到了一位来寻找亲人的家属,这位20多岁的女子姓李,她称弟弟17

岁,来英业达才两个月。14日晚9时左右,她突然接到一个陌生的电话,原来是弟弟打来的,弟弟称,他在一家医院里,到处是医生和护士,受了重伤。于是姐姐叫上老乡朋友等十多人,一起赶到浦东新区人民医院,后来才知道发生车祸了。14日晚在医院外面,还有几名家属在等他们亲人的消息。

有网友在微博上这样描述目击事故现场:“一辆大巴侧翻到路边护栏上,车尾一个人趴在护栏上,只见两条腿,旁边一个人坐在地上打电话,除此之外,出事车内一片寂静。”

河北深州现实版“越狱”已超5天

## 警方悬赏10万追逃犯

**本报综合消息** 河北深州监狱一服刑犯越狱已超5天了,从监狱逃脱的在押犯王振轻尚无踪影。当地警方正全力进行追捕,监狱管理方已悬赏10万元抓捕逃犯。

### 警方严密布控盘查搜索

记者了解到,目前监狱警方正在河北省公安厅及武警等部门的协助下,在衡水、特别是深州市周边区域严密布控,盘查搜索。同时,深州监狱在上级有关部门的指导下,组织警力全力进行追捕。

深州监狱协查通报显示,逃脱的犯人王振轻是河南省郸城县人,今年1月因盗窃罪判刑10年。他在狱中盗取了部分现金,乘坐出租车逃脱,监狱管理方已经向各市县公安局派出所发出了协查通报。

整个事件中,没有其他人员伤亡。

据悉,逃脱罪犯身高1.75米左右,体态中等,花白头发,今年42岁,汉族,小学文化。

### 越狱犯趁雾逃离

河北深州监狱位于深州市高古庄村南侧,与高古庄村合为一体。监狱办公室工作人员介绍,河北省深州监狱是关押重刑犯的监狱。有村民称,监狱建成已经几十年了,高墙、电网、哨塔一应俱全。

9月11日,河北迎来入秋以来的首场大雾。根据监狱方的披露,当日6时15分,趁着氤氲的雾气王振轻逃离监狱。有追捕人员透露,王振轻曾当过兵,有很强的野外生存能力。

### 有村民曾看到一受伤男子

9月时节,地里的玉米还未收获,茫茫青纱帐为王振轻提供了天然的掩护屏障。而即将收获的玉米

也可能为他提供充足的食物。

在距离监狱南10公里的赵家圈镇曾发现王振轻的行踪。据一村民介绍,12日,在北护驾庄村东的田地里和土路上发现了零星的脚印,脚印较为特别,一只赤脚,一只穿着袜子,比较符合王振轻的情况。

另一个可能与王振轻有关的线索是在13日晚,在北护驾庄村东发现一辆被遗弃的电动车。村民推测可能是王振轻偷窃的电动车,没电后丢弃在北护驾庄。

位于北护驾庄东北方向2公里左右的大柳林村也发现了可疑踪迹,村民称,13日有一个人在小卖部抢了一箱牛奶,村民称这个线索也已经向搜捕人员报告。

有媒体报道,河北省司法厅有关负责人14日下午透露,当地一名中年妇女曾于14日清晨目击有一

男子在玉米地出现,男子上身赤裸、腿部有伤、行动缓慢、未见持有凶器,体貌特征与警方发布的通缉令较为吻合。

### 村庄路口设联防哨卡

据悉,协查通报早已经贴到附近村里,村民们也都知道了逃犯的基本情况。很多村的广播站多次向村民播报注意事项及事态进展,还加强了对小卖部等重点地段的巡查,此外,还在进出村的所有路口设置了联防哨卡,24小时保证有人值班。

与此同时,监狱附近学校也加强了防范。高古庄村小学的一位负责人表示,学校第一时间召开全校师生紧急会议,实行在校期间老师负责制,要求老师注意学生安全。同时,学校在上课期间大门紧锁,实行出入登记,防止可疑人员进入学校。(中新)